

SECRETARIA DE REGULAÇÃO E SUPERVISÃO DA EDUCAÇÃO SUPERIOR

RETIFICAÇÃO

No Diário Oficial da União nº 29, de 11 de fevereiro de 2014, Seção 1, pág. 10, no Art. 1º da Portaria nº 76, de 10 de fevereiro de 2014, da Secretaria de Regulação e Supervisão da Educação Superior, onde se lê: "CNPJ 57.035.933/2009-46", leia-se: "CNPJ 57.035.933/0001-31", conforme Nota Técnica nº 569/2014-CGCEBAS/DPR/SERES.

(Publicação no DOU nº 131, de 11.07.2014, Seção 1, página 15)

Link da Portaria:

[Portaria Nº 76 de 10 de Fevereiro de 2014](#)